Die Menschheit als ein Dorf von 100 Einwohner

Wenn wir die ganze Menschheit auf ein Dorf von 100 Einwohner reduzieren würden, aber auf die Proportionen aller bestehenden Völker achten würden, wäre dieses Dorf so zusammengestellt:

57 Asiaten , 21 Europäer , 14 Amerikaner , 8 Afrikaner
52 wären Frauen / 48 wären Männer
70 Nicht-Weisse / 30 Weisse
70 nicht Christen / 30 Christen
89 Heterosexuelle / 11 Homosexuelle

6 Personen würden 59% des gesamten Weltreichtums besitzen und alle 6 Personen kämen aus den USA.
80 hätten keine ausreichenden Wohnverhältnisse
70 wären Analphabeten
50 wären unterernährt
1 würde sterben
2 würden geboren
1 hätte einen PC
1 (!) HÄTTE EINEN AKADEMISCHEN ABSCHLUSS

http://www.geistigenahrung.org/ftopic40043.html
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